

Προσωρινή λύση στην εναπόθεση των θυμάτων ΤΥ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ Ο ΔΗΜΟΣ ΤΗΣ ΑΚΡΑΤΑΣ



Με στόχο τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας και της ποιότητας ζωής των κατοίκων της πόλης της Ακράτας, ο Δήμος αποφασιστικώς από το Δημοτικό Συμβούλιο προσηύχθη στην εναπόθεση των ενταφιασμένων λειψάνων και κατασκευών ενός μνημείου βιολογικού καθαρισμού. Κατά τη συνεδρίαση του Δήμου, Συμβούλιου, ο Δήμαρχος Πανός Μιλτιάδης λειψώνοντας το λόγο τόνισε ότι η υλοποίηση αυτής των αποφάσεων αποτελεί την μόνη και αποτελεσματική λύση στην κρίσιμη κατάσταση που βρίσκεται ο Δήμος μετά τον αποκλεισμό από το βιολογικό καθαρισμό του λιγνίτη.

Συγκεκριμένα, μέσω από την κατασκευή επίγειου ανάγλυφου ο Δήμος Ακράτας θα προχωρήσει στην προσωρινή εναπόθεση των λειψάνων στην επιφανειακή λίμνη «Μηλάδα», που βρίσκεται παραβόρεια της Επαρχιακής Οδού Ακράτας - Ζαρούλας με κατάλληλη διαμόρφωση του χώρου, προμήθεια των εργασιών (απέ-

κομμάτισμα και απορροφή του θάλαμου) και εξασφάλιση διαδοχικά, δηλαδή, επίδοξη της κατάλληλης θέσης λήψης περιβαλλοντικών και άλλων αδειοδοτήσεων, ενόψει, μάλιστα, της ύπαρξης δημοπρασίας κ.ά. Στο σημείο αυτό, ο κ. Μιλτιάδης ξεκαθάρισε ότι όλες οι διαδικασίες θα πρέπει να είναι κατατεταγμένες προς το μέγιστο και η κρισιμότητα του έργου του αποκλειστικού κτηριακού συγκροτή της Αγιάς την όληση της κατασκευής των εργασιών πολεοδομικών εργασιών πολεοδομικών εργασιών.

Οχι άλλη μείωση εισοδημάτων ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΔΕΥ



προκλητική και αντιεργατική πολιτική της ακόμη μια φορά φροντίζει τους πολλούς, ακόμη μια φορά στελνει θύματα Εργαζόμενους και τους νέους αφήνοντας στα απορρίμματα τα υπερέδωτα των γραπτών, χωρίς να δίνει βεβαιότητα και λύση, καμία προσοχή.

Μεγάλοι και τα νέα μέλη των ομάδων και είναι ΚΑΤΑ-

Στη σημασία της καινοτομίας για την ανάπτυξη και στην πορεία υλοποίησης των ευρωπαϊκών προγραμμάτων στα οποία συμμετέχει η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας αναφέρθηκε ο Γενικός Γραμματέας Σπύρος Σπυρίδων, κατά τη διάρκεια χθεσινής συνάντησής του με θέμα την πορεία σχετικών δράσεων που αναπτύσσονται σε τοπικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

Η συνάντηση έλαβε χώρα στο γραφείο του Γενικού Γραμματέα στην Πάτρα, έμφυση μετά τη συνεδρίαση της Συμβουλευτικής Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας (ΣΕΕΚ) που αποτελείται από εκπροσώπους των ακαδημαϊκών και ερευνητικών φορέων της Δυτικής Ελλάδας και συνέρχεται σε τακτά χρονικά διαστήματα για την εξέταση αναπτυξιακών στρατηγικών στην περιοχή.

Απαρτύζοντας σε εργασιακές δημοσκοπήσεις κατά τη διάρκεια της συνάντησής ο κ. Σπυρίδων ανέφερε: «Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας δια-

κρίνεται εντός και εκτός ορίων για τις επιδόσεις των ακαδημαϊκών και ερευνητικών ιδρυμάτων που ερευνούν στους 3 τομείς της επιδοτικής για τις οποίες έχουμε εξαιρετικά επανειλημμένα και από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Στη σημερινή συνάντηση της Συμβουλευτικής Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας, η οποία αξιολογεί τα προγράμνα της εργασίας των ιδρυμάτων αυτών στη χώρα, εξοπλιστικών αναπτύξεων της Δυτικής Ελλάδας, μεταξύ των άλλων αποφασίστηκε η διεύρυνση της συνθέσης της, ώστε, εκτός από τον ακαδημαϊκό κλάδο, να εκπροσωπείται πλέον και ο παράγωγος, με τη συμμετοχή των αντίστοιχων Επιμελητηρίων. Σημαντικό ρόλο στην απόφαση της καινοτομίας για την αναπτυξιακή μας προοπτική διαδραματίζονται τα ευρωπαϊκά προγράμματα. Τη στιγμή αυτή συμμετέχουμε σε 5 τριτοετείς δράσεις, με ετήσια εκκαθάριση στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ένδεικτικά αναφέρω το πρόγραμμα RARE που εφάρμοζον τον τόκο της μεταποίησης και 10 ευρωπαϊκές χώρες και ενώ το πρόγραμμα ProMER-

Ερευνα και Καινοτομία στη Δυτ. Ελλάδα



Από τη χθεσινή συσκέψη αρχιστράτη από τον Περιφερειάρχη ο Δρ. Στέφανος Μίχος και δεξιά του ο Δρ. Δημήτρης Σέρπας.

Από τη χθεσινή συσκέψη αρχιστράτη από τον Περιφερειάρχη ο Δρ. Στέφανος Μίχος και δεξιά του ο Δρ. Δημήτρης Σέρπας.

ΕΝΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΑΣΕΠ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΤΩΝ ΩΔΕΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΤΑΙ ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΩΔΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΩΔΕΙΩΝ